

终止某知名食品公司代理合同后,男子发现以前的客户依然要货,于是他抓住了“商机”

# 男子售出近三千斤冒牌酱鸭舌

曾是温州一家知名酱鸭舌公司代理商的太仓人宋雪林终止代理合同后发现了商机:到批发市场买点酱鸭舌自己生产,套上老东家的包装袋,销给以前的客户,其中的利润比以前做代理商时多得多。有了这个想法后,宋雪林开始付诸实践,很快他尝到了甜头,并越做越大。短短三个多月时间,他自行生产、销售的假冒酱鸭舌价值约20万元。而温州公司从不断增加的投诉中看出了端倪,向有关部门作出了投诉。天网恢恢,疏而不漏,宋雪林在常州交货时被工商部门的工作人员一举抓获。

## 接到十多万元的订单

今年33岁的太仓人宋雪林曾是温州市初旭食品有限公司的一名销售人员,主要销售该公司生产的“初旭牌”酱鸭舌。去年年初,宋雪林离开那家公司,开始做“初旭牌”酱鸭舌的代理商,并和温州人刘太和等人建立起供货关系。“当时刘太和给我打电话说,常州有个客户要举办活动,需要2000斤酱鸭舌。”宋雪林算了下,2000斤的酱鸭舌,按照每斤72块钱来计算,这批订单的成交额高达十几万元。接到这么大笔的生意,宋雪林不敢有丝毫马虎。考虑到这批酱鸭舌要先从江苏太仓运到浙江温州再从浙江温州转运到江苏常州,太麻烦,宋雪林决定亲自送货

## 男子在交货地点当场被抓

2008年11月17日,宋雪林准时出现在交货地点。哪料到,却迎来了几个工商部门的

工作人员。工商人员检查完宋雪林的货品后称,2050斤酱鸭舌当中有1050斤酱鸭舌是假冒产品,并不是温州市初旭食品有限公司生产的。

在工商人员的追问下,宋雪林交代,由于常州客户要18日之前交货,时间比较紧,他让人到温州买了1000斤真货,同时自己生产了900斤假货,还从别的客户那里退回来150斤假货,东拼西凑了2050斤的酱鸭舌以后,就驱车前往常州送货了。

## 假冒鸭舌装进真包装袋

至于为什么假货没有被人发现的问题,宋雪林介绍,他曾给温州初旭食品有限公司做了一段时间的代理商,销售“初旭牌”酱鸭舌。但从2008年3月份开始,双方的合作终止了。“但是浙江那边的客户还是问我要货,我觉得这里面有商机,因为鸭舌在原料市场上就可以买到,只有包装袋比较麻烦。”据宋雪林交代,后来他联系上了初旭公司的驾驶员李记心,每个月只要给他五千块钱,他就能提供包装袋。有了包装袋,他开始组织人手私下加工、生产酱鸭舌。“李记心在浙江那边负责采购原料,我在这边负责销售和生,组织了村里的一些人在自己家里加工生产。”很快宋雪林就尝到了甜头。短短三个多月,仅和刘太和一个人的交易就高达八笔。宋雪林在其住所在地进行生产和销售,累计生产、销售假冒酱鸭舌2833斤,价值人民币203976元。

## 造假被判一年零六个月

天下没有不透风的墙,温

州市初旭食品有限公司渐渐有所耳闻。“前段时间,老是有客户投诉到我们厂里,产品的质量不行。后来我们就检查了退回厂里的产品,发现口感完全和正品两样。”据温州市初旭食品有限公司工作人员吴初旭断定,那些假冒“初旭食品”注册商标的酱鸭舌肯定不是自己企业生产的,随后公司向工商部门反映了该信息。

经过公诉机关认定,从2008年8月份开始到11月份案发,这期间宋雪林一共生产、销售假冒“初旭食品”注册商标的酱鸭舌价值203976元。对于这些犯罪事实和涉案金额,宋雪林当庭表示认可。由于李记心已经被另案起诉,合议庭当庭对宋雪林作出了一审判决。

被告人宋雪林未经商标所有人许可,在同一种商品上使用与其注册商标相同的商标,情节严重,其行为已构成假冒注册商标罪。被告人归案后,认罪态度较好,有悔罪表现,可酌情从轻处理。被告人宋雪林犯假冒注册商标罪,判处有期徒刑一年零六个月,并处罚金人民币十万元。作案工具、涉案的假冒初旭牌酱鸭舌予以没收。

## 愧对刚刚出生的女儿

《生活常州》了解到,几个月前宋雪林的妻子为其生下了一个女儿,但是由于宋雪林一直在押,到现在他都没能和女儿见上一面。在接受法律审判的同时,他的内心同样面临着亲情的煎熬。庭审后,合议庭安排其与父母、女儿见面了。

“当时我以为即使被抓住的话,也就是罚点款。”宋雪林表示,他很愧对女儿和妻子。

常法官 孙羽霖

## ■相关新闻

### 武进警方端掉两制假酒窝点

昨天,《生活常州》从武进区洛阳工商分局了解到,洛阳工商分局的执法人员对两个生产假酒的窝点进行了突击检查,查获假洋酒300多瓶、假啤酒80多箱。目前,对涉嫌制造假酒的人员和窝点,工商部门正在调查取证。

接到群众举报后,8月20日上午,执法人员赶到洛阳镇安桥村一两层居民住宅。工商执法人员从这个窝点中总共查获已灌装好的假冒苏格兰威士忌、杰克丹尼、黑方、轩尼诗等多个知名品牌的假洋酒300多瓶。另外,还查获未灌装的各种品牌的空酒瓶1000余只。

据家住周围的村民反映,这处民宅是一伙吉林人承租的,平时经常大门紧闭。当执法人员赶到现场时,参与造假的一男一女趁乱逃走了。

次日,工商执法人员又来到了洛阳镇东城乡头进行突击检查,当事人也趁机逃离现场。经执法人员清点,现场有已灌装好的80箱假冒啤酒。执法人员介绍,在目前的天气条件下,这些假啤酒两天左右就会变质,不仅会危害消费者的健康,甚至还可能引发中毒事件。这些假啤酒包装非常粗糙,商标印刷得很模糊,消费者如仔细辨认很容易区分。目前这个案件还在调查取证当中。

潘建岳 周青

### 男子撞车后逃离现场 58小时后才去警局投案

车祸之后男子弃车离开事故现场不报警,保险公司认定该男子是酒后驾车,故意逃避法律责任的追究而拒赔。“车祸之后男子没有报警,直接离开事故现场,事发后近58个小时才到交警部门接受处理,导致交警部门对其本身是否存在酒后驾驶等特定情节无法认定。”法院后依法认定该男子弃车离开事故现场主观上出于逃避法律责任。

2009年1月1日早晨5时30分左右,常州市晋陵路局前街路路口南侧(靠近路桥桥门口)发生一起车祸,常州一家汽车租赁公司投保的轿车撞同方向同车道前方蒋某驾驶的出租车。意外的是,事故发生后,轿车驾驶员沈某随即弃车离开事故现场,没有报警。蒋某打电话报警,天宁交警及时到场处理,并叫来清障车将事故车辆拖离现场。

到了1月3日15时18分,沈某自行前往天宁交警大队接受事故处理。为辨别沈某的身份,天宁交警大队警官通知蒋某到场辨认,蒋某确认沈某本人就是事故车辆驾驶员。

在交警部门调解下,沈某与蒋某达成调解协议,蒋某车辆的修理费1135元由沈某赔偿,轿车修理费19300元由沈某自行承担。

由于轿车是在保险期内发生车祸,汽车租赁公司后安

排人带着材料到保险公司要求理赔,但遭到保险公司的拒绝。汽车租赁公司于2009年4月15日向常州天宁法院提起诉讼,要求被告保险公司在交强险范围内赔偿对方车损1135元,在车损险责任限额范围内赔偿原告车损19300元。

“本起事故发生时,沈某没有报警,且弃车逃离事故现场,事隔近58小时才到公安部门投案。”保险公司在法庭上说,“有理由认为沈某弃车逃离事故现场系酒后驾车,故意逃避法律责任的追究。沈某弃车逃离事故现场的行为属于保险公司保险免责范围。保险公司同意在交强险责任限额内理赔1135元。”

但汽车租赁公司却认为,交警部门认定沈某弃车离开事故现场,并没有认定逃离事故现场,因而保险公司的免责条款对原告不发生法律效力。

沈某为什么不报警就离开事故现场?沈某在交警部门做谈话笔录时称当时担心与出租车驾驶员发生矛盾才离开事故现场。由于沈某对弃车离开事故现场不能作出合理的解释,法院认定沈某弃车离开事故现场主观上出于逃避法律责任,属于肇事车辆逃逸之保险免责事由。常州天宁法院近日依法判决保险公司限期支付汽车租赁公司交强险保险理赔款1135元。

徐静波 董家松 刘国庆

## 民生超市

你想知道的 我都替你问 拨 96060 转小孙



# 这里的信息很实用

### 找工作



#### 本周五新北区有招聘会

8月28日,新北区人力资源市场有综合性招聘会。地点:常州市新北区汉江路376号。交通:B13快速公交到新北区人民政府站下。招聘单位有:常州丰盛光电科技股份有限公司、常州科威亚克模具有限公司、常州市汉声电子有限公司等数十家企业。 孙羽霖



### 龙城·活动

#### “华夏艺博园”杯常州方言大赛

近期,由华夏艺博园与常州电视台生活频道联合举办的“华夏艺博园”杯常州方言大赛在常州引起了较大的轰动,广大市民朋友提起常州的方言大赛都有口皆碑,一个劲地叫“好”,反响热烈。来自5个赛区的选手

通过海选、复赛,一轮又一轮地筛选,最终有20多位实力派选手脱颖而出杀入总决赛,他们将在9月12日晚上7点在薛家中心广场为常州市民朋友献上一场精彩绝伦的演出,用“常州话”来个现场大“PK”,相信比赛场面会异常火爆,欢迎广大市民朋友为选手们加油喝彩! 刘劲松

#### 创意产业基地向市民征名

北京有个“798”,上海有个“田子坊”,两地的创意产业基地名字都很有个性。

常州创意产业基地自去年12月成立以来,半年多了,还没有一个动听的名字。现在,基地方面想让大家为它起个名字,被评为最佳方案的,还有8000元奖金。

征集名字截止至2009年8月31日,9月底之前将正式宣布最新命名。你起的名字可以以Word格式发送至邮箱:cqc1981001@163.com,wanpc\_cartoon@ya-hoo.cn,当然要注明作者姓名、身份证号和有效联络方式,快递封面要注明“有奖征名活动”字样。 孙羽霖

### 民生快递



潘先生:老年证在哪里办?

小孙:不论性别,本市年满60周岁的老人,在金秋大厦(第二人民医院对面)的3楼办理。办理时请携带1张1寸红底照片、身份证复印件、工本费10元即可。

刘先生:我1994年出

国留学前注销了户口,然后一直呆在国外,已取得国外居留权,但仍是中国国籍。我的原户口在广东惠州市,目前我在武进办理公司,由于我只有中国护照,没有身份证,我不能成为股东。我现在每年大部分时间呆在武进,我想问问我能不能作为华侨在武进申请定居。

常州市公安局:请您回广东惠州申请恢复户口,经侨办批准后可办理落户手续。

### 小孙提醒



#### 收放竹席有讲究

进入夏末秋初的季节,使用了一夏的竹席也即将收起来。专家提醒竹席存放前,应先用清水刷洗,除掉脏污,放在阴凉处通风晾干,然后卷起来,用纸包裹捆扎,放在通风干燥处。另外,还应注意竹席卷起应席

面朝外,防止霉变或虫蛀损坏,不要卷得过紧以免损坏。切忌清洗后放在阳光下暴晒杀菌,这样容易使竹体发脆,缩短使用寿命。竹席使用时最好每天睡前睡后都用温开水擦拭一遍,这样能使竹席更加凉爽。《生活常州》提醒消费者开空调过夜,以26℃为宜。睡凉席,一定要以薄毯遮盖腹部、肩部等部位,不要受凉,防止引发腹泻、感冒甚至脊椎病及肩周炎。 孙羽霖

### 商业·消费



#### 莱蒙都会商业街开展优惠活动

截至8月31日,莱蒙都会商业街将持续举办超值享受活动。凭莱蒙中影当日电影票、冠军溜冰场当日售出门票、神采飞扬会员卡,就可以在莱蒙澳品尚老鸭粉丝汤馆、吉祥馄饨、三黄鸡食府、纽文堡西餐厅等数十家餐饮门店尽享夏末实惠!详情请见各商家店堂海报。 孙羽霖

### 问菜价



#### 菠菜走俏 7元/斤

最近菠菜特别走俏,最高卖到7元/斤,这种本来在冬季大量上市的叶菜,靠着目前的栽培技术早早上市了,但受天气影响,当前产量并不多,所以零售价格比小青菜要高1倍。 孙羽霖

(8月26日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	八角井	小河沿	兰陵过渡
豇豆	2-2.5	2.2	2
水菜瓜	1	2.5	2.5
菠菜	6	6	7
冬瓜	0.8-1	0.6	1.2
黄瓜	1.5-2	1.5	2
茄子	1.5-2	2	1.8
小青菜	3.5-4	2.5	3.5
鲫鱼	6.5-7	6.5	6.5
肋条肉	10	9	10.5

### 龙城·水电气



#### 停电

27日6:30-19:00停电:浦河线全线、威虎线全线、岳山线全线和翠屏线沟湾村994开关前段(停电范围有:西夏墅相

关地段)。28日7:20-13:40停电:高田线建材路10#环网柜;常工学院支1120开关后段(停电范围有:常州工学院等)。

29日6:30-16:30停电:日月线张家777开关前段(停电范围有:西夏墅浦河等相关地段)。 刘劲松